



ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО REX

Выпуск от 08.05.2012

Содержание:

Материалы агентства.....	3
• 7 мая в 12.00 состоится церемония инаугурации президента России Владимира Путина.....	3
• В результате беспорядков на Болотной пострадали 29 полицейских и сотрудников ОМОНа.....	3
• ИГСО: Еврозоне гарантирован рост безработицы.....	3
• Владимир Путин вступил в должность президента Российской Федерации.....	4
• 6 последних поручений Медведева: президент распорядился подготовить изменения в закон о митингах. .	4
• Путин: Россия вступает в новый этап национального развития.....	5
• По предварительным данным, правящая коалиция Армении набирает около 80% голосов.....	5
• После инаугурации Путина украинско-российские газовые переговоры оживут: Юрий Корольчук.....	5
• Более 50 тыс. бюллетеней признаны недействительными по итогам парламентских выборов в Армении. .	6
• Владимир Путин выдвинул кандидатуру Медведева на пост премьер-министра России.....	6
• Взрывы в Ереване должны стать уроком для всех: мнение.....	6
• Политизация всех событий на Украине стала нормой: мнение.....	7
Об агентстве.....	8
Стать экспертом ИА REX.....	8
• Что получает эксперт.....	8
• Как стать экспертом.....	8

Материалы агентства

7 мая в 12.00 состоится церемония инаугурации президента России Владимира Путина

7 мая в 12.00 мск в Большом Кремлёвском дворце состоится торжественная церемония вступления в должность вновь избранного президента России **Владимира Путина**. По данным пресс-службы президента, на мероприятие приглашены около 3 тыс человек, сообщает корреспондент **ИА REX**.

Среди приглашённых члены правительства и Совета Федерации РФ, судьи Конституционного суда, доверенные лица избирательного штаба Владимира Путина, кандидаты в президенты в РФ, участвующие в выборах в 2012 году, а также деятели науки и искусства.

Церемонию откроет выступление действующего президента **Дмитрия Медведева**, который обратится с прощальным словом к президентскому полку на Соборной площади Кремля. Сама инаугурация с принесением присяги пройдёт в Андреевском зале Кремлёвского дворца, где Медведев должен передать Путину символ президентской власти.

О вступлении нового президента в должность собравшимся объявит председатель Конституционного суда Валерий Зорькин. Затем Путину передадут управление стратегическими ядерными силами России. После торжественной церемонии внутри дворца на Соборной площади выступление президентского полка, который отпразднует 76-ю годовщину со дня своего образования.

Напомним, что президентские выборы прошли 4 марта 2012 года. По результатам голосования Владимир Путин набрал свыше 63% голосов. Второе мест занял кандидат от коммунистической партии России **Геннадий Зюганов** (17,1%), третье — бизнесмен **Михаил Прохоров** (7,78%.) Далее следуют лидер партии ЛДПР **Владимир Жириновский**, за которого проголосовали 6,23 % избирателей, и глава «Справедливой России» **Сергей Миронов**, набравший 3,84%.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25724.html>

В результате беспорядков на Болотной пострадали 29 полицейских и сотрудников ОМОНа

В ходе массовых беспорядков на Болотной площади пострадали 29 сотрудников правоохранительных органов. По данным ГУВД по городу Москве, ранения получили трое полицейских 2 ОП полиции, 21 сотрудник ОМОН ЦНС ГУ МВД столицы, сообщает корреспондент **ИА REX**.

У пострадавших зафиксированы переломы, вывихи, ушибы, черепно-мозговые травмы, сотрясения головного мозга, а также химические ожоги глаз. Также уничтожены элементы спецоборудования личного состава столичного ГУВД, включая бронезилеты, противогазы, электромегафоны и радиостанции. «Все факты преступных проявлений будут расследованы в соответствии с законодательством», — отметили в ведомстве.

Согласно официальному заявлению столичной полиции, «несмотря на множество провокаций, сотрудники проявляли максимальную сдержанность и действовали адекватно складывающейся обстановке и степени нарушений общественного порядка и в строгом соответствии с законодательством».

Напомним, что беспорядки спровоцировали некоторые участники митинга «Марш миллионов» после отказа полицейских пропустить выступающих в сторону Манежа. Так, провокаторы, часть из которых использовали маски, распыляли в толпе слезоточивый газ, бросали в сторону полицейских камни и бутылки, зажигали «фаеры» и призывали участников акции организовать прорыв в желаемую сторону. По итогам происшествия задержаны 250 человек, включая организаторов «Марша миллионов» **Сергея Удальцова**, **Бориса Немцова** и **Алексея Навального**.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25725.html>

ИГСО: Еврорегии гарантирован рост безработицы

В 2012 году главным источником проблем мировой экономики останется Евросоюз, считают специалисты экономических исследований Института глобализации и социальных движений (ИГСО). Об осложнениях обстановки в союзе свидетельствует неуклонный рост безработицы на фоне снижения деловой активности в ЕС, сообщает корреспондент **ИА REX**.

Жёсткий курс правительств Евросоюза продолжит ухудшать положение европейских работников, отмечают эксперты. «Повышение уровня безработицы в странах еврозоны вряд ли прекратится в ближайшие пять

месяцев. Правительственные меры „жесткой экономии“ и эмиссия евро создают особо напряженные условия», — считает директор ИГСО **Борис Кагарлицкий**. По его словам, в борьбе с долговыми проблемами властям приходится идти на непопулярные меры, что порождает сокращение занятости.

В частности, указанные проблемы касаются и одной из самых «стабильных» стран ЕС Германии. «Вместо того, чтобы вытянуть Еврозону из кризиса, Германия сама в него погружается. Сравнительно низкий (6,8% в марте-апреле) уровень безработицы в ФРГ объясняется ростом доли низкооплачиваемых работников», — в свою очередь подчеркнул руководитель Центра экономических исследований ИГСО **Василий Колташов**. Так, категория частично занятых на рынке немцев уже достигла 25%. Средняя заработная плата указанных сотрудников составляет не более 400 евро в месяц, что фактически указывает на «скрытую безработицу» данной категории. Аналогичная ситуация сложилась и в ряде других стран союза.

Согласно исследованиям Европейского статистического агентства, в марте 2012 года уровень безработицы в 17 странах ЕС вырос до 10,9%, а поиском работы заняты 17,37 млн жителей союза. И в ближайшее время ситуации ощутимо ухудшится, считают в ИГСО. Так, программы «оздоровления экономики» и «жесткой экономии», предпринимаемые властями государств-участников, скажутся на занятости самым негативным образом.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25726.html>

Владимир Путин вступил в должность президента Российской Федерации

Владимир Путин вступил в должность президента Российской Федерации. Об этом на торжественной церемонии инаугурации объявил глава Конституционного суда России **Валерий Зорькин**, сообщает корреспондент **ИА REX**.

В 12:00 мск Путин принёс присягу президента в Андреевском зале Большого Кремлёвского дворца. Согласно официальному тексту присяги, вновь избранный президент поклялся «уважать и охранять права и свободы человека и гражданина, соблюдать и защищать Конституцию Российской Федерации, защищать суверенитет и независимость, безопасность и целостность государства, верно служить народу».

Напомним, что текущий текст присяги закреплён Конституцией России с 25 декабря 1993 года. Согласно регламенту, слова клятвы глава государства произносит с наложением правой руки на специальный экземпляр конституции. Рядом с подиумом, с которого выступает избранник, размещаются государственный флаг РФ и штандарт президента.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25727.html>

6 последних поручений Медведева: президент распорядился подготовить изменения в закон о митингах

Президент России **Дмитрий Медведев**, чей срок полномочий истекает 7 мая, утвердил перечень поручений, определённый по итогам заседания Совета по развитию гражданского общества и правам человека, состоявшегося 28 апреля 2012 года. По данным пресс-службы Кремля, глава государства распорядился подготовить изменения в закон о митингах, организовать «горячую линию» для приёма жалоб граждан на действия правоохранительных органов и установить уголовную ответственность за сокрытие должностными лицами факта «конфликта интересов», сообщает корреспондент **ИА REX**.

Согласно ранее обозначенному перечню, Медведев распорядился обеспечить реализацию программы увековечения памяти жертв политических репрессий. Ответственным за выполнение приказа назначен **Владимир Путин**. Срок выполнения поручения – июль 2012 года. Также Медведев распорядился не реже одного раза в квартал проводить заседания правительственной комиссии по миграционной политике и представить предложения по реализации рекомендаций по факту рассмотрения жалобы Конфедерации труда России №2251. В части изменения законодательства о проведение митингов, демонстрации и шествий, Медведев распорядился разработать и представить соответствующие предложения не позднее июля 2012 года. Поправки в законодательство планируется внести «в целях укрепления гарантий соблюдения конституционных прав и свобод граждан Российской Федерации».

Пятым поручением президента стал приказ организовать в системе МВД «горячую линию» для приёма и учёта сообщений граждан о преступлениях и правонарушениях, совершённых сотрудниками ведомства. Кроме того, Медведев распорядился подготовить изменения в УК РФ, позволяющие привлекать к ответственности чиновников, сокрывших факты «конфликта интересов» при выполнении тех или иных поручений вышестоящего руководства.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25728.html>

Путин: Россия вступает в новый этап национального развития

Россия вступает в новый этап национального развития, заявил **Владимир Путин** на церемонии вступления в должность президента. По словам нового президента, ближайшие годы «определят судьбу России на десятилетия вперёд», сообщает корреспондент [ИА REX](#).

Во вступительном слове Путин отметил «прочную экономическую и социальную базу», созданную усилиями **Дмитрия Медведева**, а также подчеркнул, что среди главных целей России на ближайшее будущее — «стать лидером и центром притяжения всей Евразии».

«Мы хотим и будем жить в успешной России, которую уважают в мире как надежного, открытого, честного и предсказуемого партнёра. Я верю в силу наших общих целей и идеалов, в силу нашей решимости преобразить страну, в силу объединённых действий граждан, в наше общее стремление к свободе, к правде, к справедливости. Мы готовы к грядущим испытаниям и грядущим свершениям. У России великая история и не менее великое будущее. И мы будем работать с верой в душе, с искренними и чистыми помыслами», — заявил он.

Напомним, что 7 мая в 12.00 мск Владимир Путин принёс президентскую присягу и официально вступил в должность президента РФ. На церемонии инаугурации Путина в Андреевском зале Большого Кремлёвского дворца присутствовали около 3 тыс приглашённых политиков, чиновников и деятелей науки и культуры. Впервые в истории России президент будет исполнять свои обязанности в течение 6 лет. Предыдущий срок избрания главы государства составлял 4 года.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25730.html>

По предварительным данным, правящая коалиция Армении набирает около 80% голосов

По данным ЦИК Армении, итоги обработки данных с 1765 избирательных участков показывают, что правящая коалиция, в которую входят три центральные партии страны — Республиканская партия Армении, «Оринац Еркир» и «Процветающая Армения», набирает порядка 80% голосов, сообщает корреспондент [ИА REX](#).

На данный момент предварительные итоги выборов в парламент республики выглядят следующим образом. Республиканская партия Армении (РПА) набирает 579 тыс голосов (44,35%); партия «Процветающая Армения» (ППА) — 395 тыс голосов (30,26 %); партия «Наследие» — 74 тыс голосов (5,70 %); Армянский национальный конгресс (АНК) — 91 тыс голосов (6,99 %), АРФ «Дашнакцутюн» (АРФД) — 74 тыс голосов (5,67 %); «Оринац Еркир» — 70 тыс голосов (5,41 %); Армянская Демократическая партия (АДП) — 4,6 тыс голосов (0,36 %); Коммунистическая партия Армении — 13 тыс голосов (1,06 %); партия «Объединённые армяне» — 2,6 тыс голосов (0,20 %).

В качестве наблюдателей на парламентских выборах в республике задействованы порядка 32 тыс человек, из них 600 человек представляют иностранные государства. По словам наблюдателей, сведений о каких-либо серьёзных происшествиях, могущих повлиять на исход голосования, на данный момент не поступало.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25731.html>

После инаугурации Путина украинско-российские газовые переговоры оживут: Юрий Корольчук

После вступления Владимира Путина в должность президента переговоры по газовому вопросу между Украиной и Россией получают развитие. Такое мнение в комментарии корреспонденту [ИА REX](#) высказал эксперт Института Энергетических Исследований **Юрий Корольчук**.

При этом эксперт отметил, что до того, как будет утверждена газовая стратегия РФ, значимых перемен ожидать не стоит.

«После встречи Януковича и Путина в мае газовый диалог может немного оживиться. К тому же после того как Путин официально станет президентом, то ещё уйдет пару месяцев на кадровые изменения, которые могут коснуться энергетической отрасли России. Поэтому говорить о том, что прямо в мае будут кардинальные решения — нельзя. Мы можем только увидеть некий новый курс не только в газовых отношениях, а и в других отраслях энергетики. Россия заинтересована в строительстве ядерных блоков Хмельницкой АЭС», — отметил Юрий Корольчук.

По его мнению, как для России, так и для Украины было бы выгодно подписать хотя бы некий меморандум и определить в нём цели, которые и так были уже озвучены: создание газового консорциума; вопрос цены на газ, участие Украины и России в совместных энергопроектах. А дальше уже Украине и России следует двигаться к решению этих вопросов. Сегодня же, как видно переговоры ещё не формализованы, а идут

в рабочем режиме.

При этом эксперт отметил, что подписание нового договора наиболее вероятно после выборов в Верховную Раду Украины.

«Безусловно, не стоит забывать и о политических моментах в газовых переговорах. Это и фактор Тимошенко, и желание России видеть Украину в Таможенном союзе, Евразэс. Это также влияет на переговоры. Но на данном этапе главный вопрос для Украины — это договорится с МВФ о кредите, что позволит занимать более уверенную позицию в переговорах с Россией. Это связано и с выборами в Верховную Раду. Так как если Россия будет и дальше выдвигать жесткие условия для решения газового вопроса, то Украине будет невыгодно, например, подписывать новый договор перед выборами. Ведь это может стать разменной монетой в предвыборной кампании», — резюмировал эксперт.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25729.html>

Более 50 тыс. бюллетеней признаны недействительными по итогам парламентских выборов в Армении

По итогам состоявшихся 6 мая в Армении парламентских выборов более 50 тыс бюллетеней признаны недействительными. Об этом сообщил председатель Центральной избирательной комиссии Армении **Тигран Мукучян** на заседании Центризбиркома страны 7 мая, передаёт корреспондент [ИА REX](#).

По словам Мукучяна, из предполагаемых 2,5 млн избирателей в голосовании приняли участие 1,8 млн человек. Согласно последним результатам, полученным после обработки бюллетеней с 1941 избирательных участков, партии и блоки расположились следующим образом. Республиканская партия Армении (РПА) получила 663 066 голосов (44,05 % от общего числа принявших участие в голосовании); партия «Процветающая Армения» (ППА) набрала 454 684 голосов (30,25 % от общего числа); партия «Наследие» — 84 095 голосов (5,79 %); Армянский национальный конгресс (АНК) — 106 910 голосов (7,10 %); АРФ «Дашнакцутюн» (АРФД) — 86 296 голосов (5,73%); «Оринац Еркир» — 82 690 голосов (5,49 %); Армянская Демократическая партия (АДП) — 5 633 голоса (0,37 %); Коммунистическая партия Армении — 15 933 голоса (1,06 %); партия «Объединенные армяне» — 3 080 голосов (0,20 %).

Протокол с указанными данными на заседании Центризбиркома подписали все члены ЦИК.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25732.html>

Владимир Путин выдвинул кандидатуру Медведева на пост премьер-министра России

Вступивший в должность президента России **Владимир Путин** выдвинул передавшего полномочия **Дмитрия Медведева** на пост премьер-министра России. По данным пресс-службы Кремля, Путин уже внёс соответствующее предложение в Государственную думу для рассмотрения, сообщает корреспондент [ИА REX](#).

В адрес председателя Госдумы **Сергея Нарышкина** поступило письмо, в котором в соответствии с пунктом «а» статьи 83 и статьёй 111 Конституции России, назначение Дмитрия Медведева должны одобрить депутаты.

Ранее, выступая на церемонии инаугурации, Владимир Путин отметил «большую заслугу Медведева» в развитии «дееспособного государства, прочной экономической и социальной базы» и вклад последнего в «активное и ответственное гражданское общество». «Впереди у него сложные и очень ответственные задачи. Я желаю ему успехов», — заявил вновь избранный президент.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25733.html>

Взрывы в Ереване должны стать уроком для всех: мнение

Случившийся на площади Республики в Ереване инцидент должен стать уроком для всех, заявила член комиссии Парламентского собрания Союза Белоруссии и России по бюджету и финансам **Светлана Пищ** в беседе с корреспондентом [ИА REX](#).

По её мнению, взрывы воздушных шаров должны повысить внимание к вопросам безопасности проведения массовых мероприятий. «Хотя надо признать, что по поводу данного случая была разная информация, в частности, о количестве пострадавших. Сама я там не была, не присутствовала», — также отметила она.

Отвечая на вопрос о необходимой реакции на произошедшее в свете проведения массовых мероприятий в Белоруссии, например, путём расширения перечня предметов, запрещенных к проносу, Светлана Пищ заявила, что в республике существует чёткий регламент организации массовых акций. Хотя случившееся

в Ереване ещё требует подробного рассмотрения.

Напомним, что, по последним данным, которые накануне озвучил представитель Министерства здравоохранения Армении, 78 человек, пострадавших от инцидента, до сих пор остаются в больницах города.

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25734.html>

Политизация всех событий на Украине стала нормой: мнение

Предстоящее проведение Чемпионата Европы по футболу на Украине политизируется ровно так же, как и любые громкие события в стране. Об этом заявил на пресс-конференции в Ереване в ночь на 7 мая народный депутат Украины **Владимир Марущенко**, прибывший в Армению для наблюдения за прошедшими 6 мая парламентскими выборами, передает корреспондент **IA REX**.

По словам парламентария, тенденция к политизации всего и вся прослеживается с «оранжевой революции» 2004 года. «Даже когда я прилетел в Ереван для наблюдения за выборами, меня один человек спросил о том, что у нас в стране последние несколько лет очень весело, о том, что нам не приходится скучать», — отметил Владимир Марущенко. «Таким образом, начиная с 2004 года по сегодняшний день, какие-то моменты, которые политизируют события на Украине, не вызывают особых негативных реакций. В нашем обществе это стало нормой», — добавил он.

Многие политики просто хотят «пропиариться» в лучах Чемпионата Европы по футболу, вернее, той его части, которая пройдет на Украине. «Евро- 2012 — очень серьезное событие для Европы и для Украины, некоторые европейские политики делают заявления, которые политизируют проведение Евро- 2012», — отметил Марущенко. «Несмотря на это, мне кажется, данный Чемпионат состоится, и пройдет и на хорошем уровне», — считает он.

Напомним, что за последние несколько недель на Украине развернулась активная информационная кампания против проведения Чемпионата Европы по футболу, который должен открыться через месяц. В частности, некоторые общественные и политические деятели призывают к переносу события в связи с уголовным преследованием экс-премьера **Юлии Тимошенко**, а также в связи с терактами, произошедшими в Днепропетровске. Последние, по мнению ряда ораторов, «лишают болельщиков ощущения безопасности».

Ссылка на материал: <http://www.iarex.ru/news/25735.html>

Об агентстве

Информационное агентство REX (Рэкс / Рекс) ориентировано на информирование аудитории о событиях в России и за рубежом, знакомит читателей с мнением независимых экспертов, их реакцией на эти события.

Новости политики, экономики, культуры, острые общественные проблемы — всё это является предметом освещения в материалах агентства.

ИА REX публикует аналитические статьи и комментарии **экспертов из различных стран мира**. Индивидуальный взгляд, личная оценка профессионалами происходящего, позволяет читателю формировать и свою собственную точку зрения на повестку дня в целом и на отдельные события в частности.

Помимо новостей и статей экспертов, **ИА REX** публикует фото- и видеорепортажи, интервью, исследования.

Читатели **ИА REX** могут принимать участие в опросах, конкурсах, в онлайн-конференциях, оставлять комментарии к опубликованным материалам.

Для пользователей мобильных устройств **ИА REX** предлагает [pda-версию](#) сайта. Помимо этого, агентство поддерживает страницы в социальных сетях [ВКонтакте](#), [Facebook](#) и [Twitter](#), на которых дублируется лента новостей основного сайта.

Все материалы агентства находятся в бесплатном и свободном доступе.

По вопросам сотрудничества:

e-mail: pr@iarex.ru

По прочим вопросам:

e-mail: info@iarex.ru

Стать экспертом ИА REX



Информационное Агентство REX приглашает специалистов в области экономики, политики, культуры, а также различных рынков услуг (недвижимость, автомобили и т. д.) к сотрудничеству.

Что получает эксперт

- Для каждого эксперта ИА REX создаётся [персональная страница](#) на сайте с фотографией и информацией об эксперте;
- Эксперты имеют возможность [публиковать свои материалы](#) на нашем сайте, а также давать комментарии на события, происходящие в России и за рубежом;
- Широкий круг читателей.

Став экспертом ИА REX Вы получите хороший шанс заявить о себе.

Как стать экспертом

Для того, чтобы стать Экспертом ИА REX, Вам следует отправить письмо на [электронную почту](#) редакции.

В письме укажите следующую информацию:

1. Ваши фамилию, имя и отчество;
2. Дату рождения;
3. Страну и город проживания;
4. Образование/учёную степень;
5. Вашу специализацию;
6. Контактную информацию (Номер телефона, ICQ, Skype т.д.);
7. Другую информацию, которую Вы считаете важной.

Мы обязательно рассмотрим Вашу анкету и сообщим о принятом решении.